Rješenja Štoperice 5. A

1. a) 120 cm2  1.2 dm2
b) 73 cm3  0.000073 m3
2. Uvrštavanjem zadanih veličina u formulu za oplošje kocke imamo:
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	Formula za obujam kocke jest  V  a3  pa imamo:
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3. Označimo zadane stranice  a  12 cm  i  b  6 cm.  Formula za oplošje kvadra jest 
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	Uvrštavanjem zadanih 
vrijednosti dobivamo:

[image: image6.wmf]6842(126126)

6842(7218)

68414436

36540

15cm.

cc

c

c

c

c

=×+×+×

=+

=+

=

=


	Obujam kvadra jest:
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4. Tijelo na slici prizma je kojoj je baza paralelogram s osnovicom  a  6 cm  i 
visinom  va  4 cm.  Visina prizme jest 6 cm.
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	Baza prizme ima površinu:


[image: image9.wmf]2

64

24cm.

a

Bav

B

B

=×

=×

=


Obujam prizme jest:
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Obujam je zadanog tijela 144 cm3.


	5. 
     [image: image11.wmf]
	Iz slike pronalazimo da je duljina dijagonale baze 12 cm i duljina pobočnog brida 10 cm.
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	Visinu piramide pronalazimo primjenom Pitagorina poučka na pravokutan trokut SCV.
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	Obujam piramide jest:
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	 6.
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	Primjenom Pitagorina poučka na istaknuti trokut dobivamo:
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	Formula za visinu jednakostraničnog trokuta jest 
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	Baza pravilne šesterostrane piramide sastoji se od šest sukladnih jednakostraničnih trokuta pa je njezina površina:
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Obujam piramide jest:
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7.
Iz uvjeta zadatka znamo:  
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  površina plašta valjka.

Imamo:
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Uvrštavanjem zadanih vrijednosti dobivamo:
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	Obujam valjka jest:
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8.
Iz uvjeta zadatka znamo:  
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Formula za obujam stošca jest  
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	Primjenom Pitagorina poučka na pravokutan trokut kojemu su stranice polumjer baze, visina stošca i izvodnica stošca dobivamo:
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	Oplošje stošca jest:
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Rješenja Štoperice 5. B

1. a) 120 dm 2  12 000 cm2
b) 73 dm3  0.073 m3
2. Uvrštavanjem zadanih veličina u formulu za oplošje kocke imamo:
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	Formula za obujam kocke jest  V  a3  pa imamo:
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3. Označimo zadane stranice,  a  10 cm  i  b  9 cm.  Formula za oplošje kvadra jest 
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	Uvrštavanjem zadanih vrijednosti dobivamo:
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	Obujam kvadra jest:
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4. Tijelo na slici prizma je kojoj je baza paralelogram s osnovicom  a  4 cm  
i visinom  va  3 cm. Visina prizme jest 5 cm.

	     [image: image41.jpg]



	Baza prizme ima površinu:
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Obujam prizme jest:
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 Obujam je zadanog tijela 60 cm3.



	


	5.
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	Iz slike pronalazimo da je duljina dijagonale baze i duljina pobočnog brida 16 cm.
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Visinu piramide pronalazimo primjenom Pitagorina poučka na pravokutan trokut SCV.
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Obujam piramide jest:


[image: image47.wmf]3

1288310243

cm.

333

Bh

V

××

===




	6.
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	Primjenom Pitagorina poučka na istaknuti trokut dobivamo:
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	Formula za visinu jednakostraničnog trokuta jest 
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	Baza pravilne šesterostrane piramide sastoji se od šest sukladnih jednakostraničnih trokuta pa je njezina površina:
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Obujam piramide jest:
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7.
Iz uvjeta zadatka znamo:  
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 površina plašta valjka.

Imamo:
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Uvrštavanjem zadanih vrijednosti dobivamo:
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	Obujam valjka jest:
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8.
Iz uvjeta zadatka znamo:  
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	Primjenom Pitagorina poučka na pravokutan trokut kojemu su stranice polumjer baze, visina stošca i izvodnica stošca dobivamo:
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	Oplošje stošca jest:
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